

村级组织换届选举工作全面启动

鲍常勇对相关工作提出要求

本报讯(见习记者 张宁)昨日上午,全省村级组织换届选举工作电视电话会议后,我市立即召开会议部署相关工作。市委副书记鲍常勇出席会议并提出要求。

目前,我市村级组织换届选举工作已全面启动。按照省委统一要求,年底前,除要完成行政村的换届外,还要对未完成集体经济改制的村改居社区进行换届。

鲍常勇指出,精心组织好村级组织换届选举工作,是贯彻落实党的十八大和十八届三中全会精神,完善基层群众自治制度的必然要求;是强化党的战斗堡垒,巩固党在农村执政基础的重要途径;是深化基层组织建设,加快建设名副其实的中原经济区副中心城市的重要基础。各级党委、政府要深刻认识这项工作的重要意义,以高度负责的态度,精心组织好村级组织换届选举工作。

鲍常勇强调,各县(市)区要严格换届程序,切实把好候选人的资格条件关,积极推行换届选举“全程签字”制度,确保法定程序一个不少、方法步骤一个不少;要抓好离任审计、业务培训等关键环节,积极组织村民参选,严厉打击贿选行为;要加强领导,强化责任,齐抓共管,严肃纪律,切实把换届选举工作摆上重要日程,精心组织实施,确保稳妥进行。

市领导王建民、田金钢、王敬林、于建庄、马志强等参加会议。

第二届中国(洛阳)工业博览会暨材料产业博览会开幕

“洛阳制造”奏响工博最强音

本报讯(记者 张锐鑫)昨日上午,第二届中国(洛阳)工业博览会暨材料产业博览会在洛阳会展中心开幕。

本届博览会将持续至27日,以“材料推动工业产业变革”为主题,重点展示金属原材料、新材料、材料制品、材料生产技术与装备,展出面积约2万平方米,吸引近500家企业参展。博览会以专业观众参观采购、信息沟通、投资洽谈、合作交流为主,其间,我市将举办一系列学术研讨会和工业企业人力资源专场招聘会等。

在本届工业博览会上,包括洛铜集团、中国一拖、中船重工七二五所、洛阳高德等在内的我市企业,集中展示了我市装备制造业和材料工业的亮点产品和最新成果,成为本届工业博览会的最大看点。

省工信厅副厅长唐远游,市委常委、统战部部长、副市长陈向平等参加开幕式。

我市部署现代农业产业招商工作

本报讯(记者 郝洋)在近日召开的全市重点产业招商工作会议上,现代农业被纳入我市重点招商领域。昨日,我市成立现代农业产业招商工作领导小组并召开第一次会议,部署下一阶段现代农业产业招商工作。

会议明确了我市现代农业产业招商的重点领域,即围绕特色粮油、蔬菜、林果、花卉苗木、水产、中药材、休闲观光农业、畜禽养殖等特色产业,在生产、加工、销售等环节谋划招商项目。我市将重点规划建设一批集农业生产、生活和生态等综合功能于一体的农业园区,不断扩大生产基地规模,积极争取国家级农业产业化龙头企业来洛投资,力争更多社会资金投入农业项目建设。

我市还围绕农业产业化、农产品深加工、农产品物流、休闲观光农业、宜林荒山绿化等方面,谋划了一批投资千万元以上的现代农业重点招商项目。

市委常委、农工委书记史秉锐在会上强调,要把握重点,突出实效,开阔视野,充分挖掘本地农业资源的潜力,将其包装成精品项目吸引投资者;要突出对全产业链、龙头企业以及成长性快的项目进行招商,并将引项目、引资本、引人才等相结合,加快我市现代农业产业发展步伐。

市政协副主席孙君奎等参加会议。



党校课堂“搬”到基层

近年,市委党校不断创新教学方式,除了常规的课堂培训,在各个班次开展的学员点评教师、市情调研、异地教学等正在成为新常态。

昨日,2014年秋季县处级干部研修班全体学员赴嵩县进行了调研,先后到瑞贝卡发制品生产基地、河南爱浪车业有限公司、民生药业集团华美生物医药产业园、田湖镇小安头村等处,实地考察企业生产经营、项目建设、农村整村推进等情况。

图为学员参观瑞贝卡发制品车间。本报记者 摄

弘扬关公文化 传承民族文化 展示河洛文化

2014 关林国际朝圣大典开幕



图① 大典现场
图② 宣读祭文
图③ 在第二届河洛文化旅游博览会上,面雕艺人制作的面雕关公像

本栏图片均由记者 曾宪平 摄



本报讯(记者 李迎博 通讯员 孙慧宝)昨日上午,2014中国洛阳关林国际朝圣大典暨第二届河洛文化博览会在关林门前广场开幕,260多名海内外朝拜团代表及我市部分群众共同祭拜关公。

中国关氏宗亲会总会长关群生宣布大典开幕。台湾中华道教关圣帝君弘道协会总会长陈展松、世界关公协会联盟执行主席黄喜得等在开幕式上致辞。

中国洛阳关林国际朝圣大典源于我市的传统活动秋祭关公,自1994年以来已成功举办了17届,是我市一张重要的历史文化名片,也是河洛文化旅游节的重要文化活动之一。大典开幕式上的迎神、三献礼、文武八佾(yì)、献太牢等古老祭祀仪式和威武关家军、关林神韵等精彩演出,再现了明清帝王遣官致祭关林的盛大场景,让现场观众感受关公信俗和关公文化的魅力。

今年的朝圣大典以“弘扬关公文化、传承民族文化、展示河洛文化”为主题,将持续至10月6日。为满足关公信众祈福需求,9月28日前信众可祈福纳祥;9月29日至10月6日为社会团体、工商企业团体祈福祭拜及信众参拜时间,地点为关林景区大殿、二殿及关公冢前。

活动期间,第二届河洛文化博览会将在关林景区内举行,游客不仅可以欣赏到河洛大鼓书、二鬼摔跤、舞狮、秧歌、太极拳等河洛地区非物质文化遗产表演,还能动手体验唐三彩、竹编、剪纸等河洛地区非物质文化遗产工艺品的制作。即日起至10月6日,关林景区将实行门票半价优惠,票价由平时的40元降为20元。



深入开展党的群众路线教育实践活动

说出一条就要做到一条

——二谈敬终如始确保教育实践活动取得实效

洛平

搞活动有时间表,改作风没有完成时。

目前,第二批党的群众路线教育实践活动进入整改落实、建章立制环节。这是最终检验活动成效的重要环节,也是攻坚克难、啃硬骨头的关键阶段。习近平总书记明确指出,要着力抓好整改落实、着力抓好制度建设、着力搞好活动总结。

“言必信、行必果”,这是我们党的优良传统和作风,也是我们党90多年来始终赢得群众信任和拥护的法宝。“共产党说话算数”,不仅应成为党员干部的行为准则,更是必须呵护的无形资产。

开展教育实践活动,归根到底是要用行动说话。人民群众对教育实践活动的评判标准,也正是能否解决问题、是否

见到成效。

在活动的尾声,如果整改落实抓而不紧、抓而不实,整个活动就会成为“半拉子工程”;如果制度不能聚焦作风顽疾、不能成为“高压线”,便可能沦为“纸老虎”“稻草人”;如果最后没有形成长效机制,就会止步于零星探索,无法使活动开展以来的新气象成为未来生活的新常态。这只会失信于民,凉了人民群众的心、损害党的公信力。

当下洛阳,正在加快建设名副其实的中原经济区副中心城市,群众支持不可或缺,群众信任不可辜负,“三个着力”因此更加具有现实意义——

着力抓好整改落实。从群众最关心的问题抓起,从群众最不满意的

起,对查摆出的每个问题都盯住不放,明确责任单位、责任人,制定任务书、时间表,一个一个加以整改,用真改、实改兑现承诺,并请群众予以监督。

着力抓好制度建设。制度设计要体现问题导向、对准突出问题,有重点、重质量、讲实效,建立健全长效机制;同时以铁的纪律强化执行力、约束力,对违反制度规定踩“红线”、越“底线”、闯“雷区”的行为实行“零容忍”,发现一起就坚决查处一起,使纸上的制度形成坚不可摧

的制度城墙。

着力搞好活动总结。认真总结完善我市教育实践活动开展以来形成的好思路、好机制,把成功做法经验化、零星探索系统化,让经验发挥更长久作用,在作风建设上持续发力、久久为功。一个地方一个单位是不是搞好总结了,要看上级部门的评价,更要看群众的评价。

“说出一条就要做到一条”。以实实在在的成效取信于民,我们必将凝聚发展的正能量,夺取发展的新胜利!



惠普-洛阳基地与我省21所高校签约

(上接01版)期望通过此次合作,进一步拓宽合作领域、创新合作方式、提升合作水平,努力实现各方共赢。

于志伟在致辞时表示,惠普公司非常重视洛阳基地建设,此次与河南省21所高校进行专业共建合作,将为合作院校信息类相关专业学生的实习、实训和就业开拓新的渠道,为计算机科学与技术

专业的发展提供新的更大平台。惠普公司将利用高校的区域带动能力,把企业、政府、高校的资源进行有效整合,打造全面创新的产业高地。惠普公司将加大在洛项目、技术、人力等投入力度,引导产业集群建设,用惠普软件在世界领先的云计算、大数据等技术助推河南、洛阳的经济社会发展。

文明河洛大讲堂讲述杜献彩事迹

本报讯 文明河洛大讲堂将于本周六、周日播出第129期。本期道德讲堂由市直工委主办,市商务局、市文广新局、市宗教局、市法制办承办,讲述基层党员杜献彩的先进事迹。杜献彩忠诚党的电影事业,热爱电影放映工作,几十年来放映电影从未误时。他身残志坚、乐观向上,是正能量的传播者、群众路线的践行者。

文明河洛大讲堂由市委宣传部、市文明办主办,市社科联协办,洛阳广播电视台承办。本期节目具体播出时间为:洛阳电视台一套节目于9月27日10时45分、9月28日21时27分进行首播和重播,洛阳电视台三套节目于9月27日10时26分、9月28日10时26分进行首播和重播。讲座时长30分钟。(杨国)